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1. Période et fréquence

Q1: Indiquer sur les schémas ci-dessous la période des signaux
Q2: En considérant que 1cm correspond a 50ms, calculer la fréquence des signaux
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2. Période et fréquence
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Indiquer sur les 3 sighaux suivants:
e [l'amplitude A et I'amplitude créte a créte A.. a l'aide d'une fleche
e la valeur maximale Uy et la valeur minimale U, du signal sur I'axe des ordonnées
e larelation entre A, Acc, Upax €t Unin

uft) ult) uft)
A A A

ANVANN .
VARV,

3. Parametres de signhaux sinusoidaux
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Q1: Déterminer la période et la fréquence de chaque signal
Q2: Déterminer la tension maximale et la tension efficace de chaque signal
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4. Déphasage
Déterminer le déphasage en degré puis en radian des signaux suivants:
N
base de temsp : 2ms/div
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5. Rapport cyclique

Q1: Indiquer sur les schémas le temps au niveau haut et la période des signaux
Q2: Calculer la valeur du rapport cyclique
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Compléter les equivalences suivantes, en ecrivant & sous la forme qui n'est pas indiquée : O<nombre<1 ou °

70

6=037®8=_. % 6=14=86=_._. % 6= ®8=79"%
6=110%=38= ... % b=23®86= .. % 6= ... =8 = 33,333 %

(us signifie un rapport cyclique 8 = 1/B pour un signal rectangulaire ?

4 t4 est B fois plus grand que T U t4 est 8 fois plus grand que ta
O t= est B fois plus grand que T O t= est B8 fois plus grand que t
ts +t= =18 A T est B fois plus grand que ta
Oty +tz =1/8 O T est B fois plus grand que ts

6. Tension moyenne

Calculer rapport cyclique et tension moyenne des deux signaux suivants:
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